

FARNÍ ZPRAVODAJ

11. srpna 2024

č. 32/2024

19. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Čteme na pokračování šestou kapitulu evangelia sv. Jana. Při slavení Velikonoc si Izraelité připomínali i dar many. Jan zřejmě vytváří paralelu k reptání Izraelitů na poušti, než dostali manou, protože také v šesté kapitole Janova evangelia Židé reptají na „chléb z nebe“, jak Ježíš sám sebe nazve. Všimněme si spojení „dávát chléb“ a vazby „já dávám“. Na poušti sytí manou Bůh, zde dává chléb Kristus.

Evangelium – Jan 6,41-51

Židé reptali proti Ježíšovi, že řekl: „Já jsem chléb, který sestoupil z nebe.“ Namítali: „Copak to není Ježíš, syn Josefův? Známe přece jeho otce i matku. Jak tedy může tvrdit: `Sestoupil jsem z nebe?` Ježíš jim odpověděl: „Přestaňte mezi sebou reptat! Nikdo nemůže přijít ke mně, jestliže ho nepřitáhne Otec, který mě poslal; a já ho vzkřísím v poslední den. Stojí psáno v Prorocích: `Všichni budou vyučeni od Boha.` Každý, kdo slyšel Otce a u něho se učil, přichází ke mně. Ne že by snad někdo Otce viděl; jenom ten, kdo je od Boha, viděl Otce. Amen, amen, pravím vám: Kdo věří, má život věčný. Já jsem chléb života. Vaši otcové jedli na poušti manou, a zemřeli. Toto je chléb, který sestupuje z nebe, aby ten, kdo ho jí, neumřel. Já jsem ten chléb živý, který sestoupil z nebe. Kdo bude jíst tento chléb, bude žít navěky. A chléb, který já dám, je mé tělo, obětované za život světa.“



Papež při generální audienci: Modlím se, aby láska zvítězila nad nenávistí

Ve středu 7. srpna se papež František vrátil k pravidelným středečním katechezím, které se kvůli římskému letnímu horku konají v aule Pavla VI. Pokračoval v cyklu katechezí, věnovaném Duchu svatému a církvi, v jehož páté části se věnoval vtělení. Po pronesení katecheze, v pozdravech

adresovaných jednotlivým jazykovým skupinám, papež obrátil pozornost k aktuálnímu dění.

Vatican News

V pozdravu k italským poutníkům papež vyslovil novou a naléhavou výzvu k ukončení válečného konfliktu na Blízkém východě a upozornil na etnickou diskriminaci v Pákistánu a Afghánistánu:

„Se znepokojením sleduji situaci na Blízkém východě. Znovu vyzývám všechny zúčastněné strany, aby konflikt nerozšiřovaly a okamžitě zastavily palbu na všech frontách, počínaje Gazou, kde je humanitární situace velmi vážná a neudržitelná. Modlím se, aby upřímné hledání míru uhasilo sváry, láska zvítězila nad nenávisť a pomsta byla odzbrojena odpuštěním.

Prosím vás, abyste se připojili k mé modlitbě také za sužovanou Ukrajinu, Myanmar a Súdán: kéž tyto válkou zmítané národy brzy naleznou tolik vytoužený mír.

Spojme své úsilí a modlitby, aby byla odstraněna etnická diskriminace v oblastech Pákistánu a Afghánistánu, zejména diskriminace žen“.

V závěru papež připomněl úterní svátek Proměnění Páně a výročí úmrtí svého předchůdce, sv. Pavla VI. (6.8.1978 v Castel Gandolfu). „Kéž je pro vás všechny zářící Boží tvář zdrojem naděje a útěchy“, zakončil papež před závěrečným pozhěmáním. vaticannews.cz

Jeruzalémský patriarcha: Jediné, co lze dělat, je modlit se, za nenávisť potřebujeme slova pokoje

Latinský jeruzalémský patriarcha ve svém poselství ke slavnosti Nanebevzetí Panny Marie hovoří o válce na Blízkém východě, která stále vyvolává zděšení a utrpení: "Nenávisť, zášť a opovržení jen zvyšují násilí a oddalují možnost k nalezení řešení".

Vatican News

Nenávisť, zášť a pohrdání jen zvyšují násilí a oddalují možnost k dosažení řešení konfliktu na Blízkém východě. Kardinál Pierbattista Pizzaballa, latinský patriarcha Jeruzaléma, se při příležitosti slavnosti Nanebevzetí Panny Marie obrací na křesťany ve Svaté zemi s vroucím poselstvím, aby vyjádřil lítost nad "strašlivou válkou", která způsobila utrpení a zděšení, jež navzdory mnoha uplynulým měsícům "stále přetrvávají". Jak kardinál zdůraznil, dnes je "stále obtížnější představit si ukončení tohoto konfliktu, jehož dopad na životy našeho obyvatelstva je nejvyšší a nejbolestivější

v historii". A je také "stále obtížnější najít lidi a instituce, s nimiž je možné vést dialog o budoucnosti a klidných vztazích". Tato současnost, uvádí se v úvaze, "tvořená tak velkým množstvím násilí a jistě i hněvu", jako by drtila každého.

Modlitba k Panně Marii

Kardinál Pizzaballa vzhlíží k 15. srpnu, slavnosti Nanebevzetí Panny Marie, jako k jednomu ze dnů, které "se zdají být důležité pro úspěšné zvrácení konfliktu". Patriarcha v tento den zve věřící "ke chvíli přímluvné modlitby za mír k Panně Marii Nanebevzaté" a zároveň vyjadřuje přání, "aby se farnosti, kontemplativní a apoštolské řeholní komunity, a dokonce i těch několik málo poutníků, kteří jsou mezi námi přítomni, sjednotili ve společné touze po míru, který svěřujeme Panně Marii".

"Zbývá nám jen modlit se", zní jeho výzva poté, co pronesl tolik slov a poté, co "udělal vše, co bylo možné, aby pomohl a byl nablízku všem, zejména těm, kteří jsou nejvíce zasaženi". Právě modlitba k Panně Marii Nanebevzaté, prodchnutá slovy smíření a míru, která mají být protikladem "mnoha slovům nenávisi, jež jsou příliš často pronášena", může celému světu pootevřít "průzor světla", uzavírá latinský jeruzalémský patriarcha.

vaticannews.cz

Ohlášky

- Sběrka z minulé neděle: v Rychalticích – 4 3000 Kč, na Hájově – 2 720 Kč, v Hukvaldech – 4 230 Kč. Srdečné díky všem dárcům.



QR Platba

Do sbírky pro Gazu můžete přispět na účet Charity Česka republika:

Č. ú.: 55660022/0800, VS 164

- V sobotu 17. 8. v 16.00 začne **slavnostní mše svatá u příležitosti Hájovské pouti k Panně Marii Nanebevzaté**. Hlavní celebrant a kazatel bude ThLic. Lucian Jan Lasoň. Srdečně zveme i na muziku a guláš pod Obecním domem. **Od 19.00 zvu na společnou modlitbu nešpor v kapli PM.**
- Termín **letošního poděkování za úrodu bude 8. 9.**, mše svatá **v kostele Sv. Mikuláše začíná v 10.30** a Zahradní slavnost pak navazuje na farní zahradě.
- Každý den ve 21.00 hod. Vás zvu ke společné modlitbě za naše farnosti a mír ve světě. Otče náš, Sláva Otci a Zdravas za nová kněžská povolání z farnosti.
- Adorace NSO v kostel Sv. Mikuláše v Rychalticích s možností svátosti smíření v příštím týdnu bude ve středu 8.30 – 9.30 a v pátek 17.00 – 17.55

Pořad bohoslužeb

11. – 18. srpna 2024

Ne 11. 8.	19. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30 Rychaltice	Za živé i † farníky našich farností
		9.30 Hukvaldy	Za † Cyrila Gřese, manželku, dvě dcery, zetě a syna
		11.00 Hájov	Za Jiřího a Vladimíra Faixe a celou rodinu Chromčákovu
Po 12. 8.	Pondělí, mezidobí, 19. týden		
Ut 13. 8.	Úterý, mezidobí, 19. týden	18.00 Hukvaldy	Za živé a † členy společenství živého růžence
St 14. 8.	Sv. Maxmiliána Marie Kolbeho, kněze a mučedníka	8.00 Rychaltice	Volný úmysl
Čt 15. 8.	NANEBEVZETÍ PANNY MARIE, slavnost	18.00 Hukvaldy	S prosbou o dar míru pro svět
Pá 16. 8.	Pátek, mezidobí, 19. týden	18.00 Rychaltice	Za Annu Kološovou, manžela a celou rodinu
So 17. 8.	Poutní mše sv. k Panně Marii Nanebevzaté	16.00 Hájov	Za dobrodince a farníky z Hájova
Ne 18. 8.	20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30 Rychaltice	Za + Annu a Aloise Zubkovy, dva syny, dvě dcery, snachu, zetě a živou rodinu
		9.30 Hukvaldy	Za živé i † farníky našich farností
		11.00 Hájov	Za + Stanislava Poláška a rodiče

Adorace NSO v kostel Sv. Mikuláše v Rychalticích
s možností svátosti smíření v příštím týdnu:
středa 8.30 – 9.30, pátek 17.00 – 17.55



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Duchovní správce
RYCHALTICE, HUKVALDY P. David Tyleček



Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz
kontakt: 731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz